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Serijal tekstova Velimira Šonje koji su izlazili od proljeća 2021. do proljeća 2022. sada je uobličen u knjizi koju zahvaljujući sponzoru – Raiffeisen mirovinskom društvu – možete besplatno preuzeti na linku u dnu objave.

U prvom dijelu prikazuje se problem – demografski trendovi i promjene ekonomskih i političkih odnosa do kojih dolazi zbog starenja stanovništva (jeste li znali da je Hrvatska prema udjelu populacije 65+ među deset najstarijih zemalja svijeta, a prema medijalnoj starosti populacije je jedanaesta)?

U drugom dijelu prikazuje se mirovinski sustav. Pronaći ćete detalje o fondovima drugog i trećeg stupa, fazi isplata, o tome kako štedjeti za mirovinu, birati i vrednovati fondove – niz praktičnih detalja za sadašnje i buduće članove mirovinskih fondova.

U trećem dijelu prikazuju se prijedlozi za unaprjeđenje trostupnog mirovinskog sustava. Knjiga počiva na autorovom uvjerenju da hrvatski mirovinski sustav unatoč starenju stanovništva može omogućiti i fiskalnu odživost i rast životnog standarda u trećoj dobi, ali sustav treba stalno prilagođavati i unaprjeđivati.

Recenzent knjige dr.sc. Danijel Nestić napisao je da je knjiga u tri riječi informativna, razumljiva i uvjerljiva.

Preuzmite knjigu ovdje.
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Na adrese elektronske pošte osoba koje su se predbilježile za Novosti mogu se slati samo sadržaji ove stranice u za to predviđenim vremenskim intervalima. Adrese se čuvaju u bazi podataka sukladno uobičajenoj poslovnoj praksi i ne mogu se koristiti za zasebno slanje promotivnih poruka ili drugih sadržaja.

Sadržaji na ovim stranicama izrađeni su u svrhu informiranja i obrazovanja. Ne smiju se kopirati, prevoditi ili na neki drugi način činiti dostupnim trećima bez prethodne pisane suglasnosti Arhivanalitike, osim u slučaju uobičajenog dijeljenja na društvenim mrežama na načine koji čuvaju integritet sadržaja i izvor informacije. Arhivanalitika podržava takve oblike dijeljenja i povezivanja sadržaja na Internetu. Autori u potpisanim tekstovima izražavaju osobne stavove. Sadržaji ne predstavljaju investicijski savjet ili davanje ponude. Temelje se na javno dostupnim podacima za čiju potpunost i točnost Arhivanalitika ne preuzima odgovornost. Čitatelj će imati na umu da analitičke procjene, projekcije, preporuke ili predviđanja i mišljenja iznesena na stranicama zavise o materijalnim izvorima, uobičajenim rizicima procjena, projekcija, preporuka, predviđanja i oblikovanja mišljenja. Ista su podložna naknadnoj reviziji. U slučaju izmjena ili ukidanja ranije objavljenih informacija Arhivanalitika nije dužna posebno informirati čitatelje, ali je dužna razumno nastojati sadržaje činiti dostupnima u arhivu stranice. Čitatelje koji su motivirani donošenjem investicijskih odluka poziva se da se u potrebnoj mjeri dodatno informiraju.
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